

ПРОТОКОЛ №23

засідання постійної комісії з планування, бюджету, фінансів та децентралізації

28.09.2016

12.00

Місце проведення: сесійна зала.

Всього: 6 членів комісії.

Присутні: Л.Герасимчук, О.Василишин, С.Воронецький, О.Гунько, С.Паламарчук, О.Сидорук.

Головує: Л.Герасимчук – голова комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ.

1. Про надання дозволу на придбання 24 багатофункціональних пристроїв для обладнання робочих місць працівників управління з питань реєстрації Хмельницької міської ради.
2. РІЗНЕ.

1. СЛУХАЛИ:

Л.Герасимчук – голова комісії – На розгляд комісії надійшло звернення керуючого справами виконавчого комітету щодо надання дозволу на придбання 24 багатофункціональних пристроїв для обладнання робочих місць працівників управління з питань реєстрації Хмельницької міської ради.

Рішенням засідання постійної комісії з планування, бюджету, фінансів та децентралізації від 14.09.2016, протокол №22, було прийнято рішення про придбання 20 багатофункціональних пристроїв для обладнання робочих місць працівників управління з питань реєстрації Хмельницької міської ради, за рахунок залишку капітальних видатків в сумі 232 254,76 грн. У зв'язку зі зменшенням очікуваної вартості, що зумовлена зміною технічних характеристик предмету закупівлі керуючий справами виконавчого комітету звернулася до комісії щодо придбання 24 багатофункціональних пристроїв загальною вартістю 232 254,76 грн.

В обговоренні зазначеного питання взяли участь депутати Л.Герасимчук, О.Василишин, С.Воронецький, О.Гунько, С.Паламарчук, О.Сидорук.

Л.Герасимчук – Чи є запитання, зауваження в членів комісії? (Немає).

голова комісії – Ставлю на голосування пропозицію надати дозвіл на придбання 24 багатофункціональних пристроїв для обладнання робочих місць працівників управління з питань реєстрації Хмельницької міської ради, за рахунок залишку капітальних видатків в сумі 232 254,76 грн.

ГОЛОСУВАЛИ:

ЗА – 6, проти – 0, утр. – 0.

Пропозиція підтримана.

ВИРІШИЛИ:

Надати дозвіл на придбання 24 багатофункціональних пристроїв для обладнання робочих місць працівників управління з питань реєстрації Хмельницької міської ради, за рахунок залишку капітальних видатків в сумі 232 254,76 грн.

Голова комісії

Л.Герасимчук

Секретар комісії

С.Воронецький